

IM.RZP.271.242.26.2012

Legnica, 16.11.2012r.  
Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **Dostawę wraz z montażem wyposażenia pomieszczeń w sprzęt specjalistyczny do Sali Doświadczania Świata i Sali do zajęć rehabilitacyjnych (integracja sensoryczna) oraz sprzęt sportowy i rekreacyjny** w ramach zadania inwestycyjnego pn. „*Odnowa zdegradowanych obszarów miejskich w rejonie ul. H. Pobożnego – przebudowa (adaptacja) Willi Bolka von Richthofena wraz z zagospodarowaniem terenu na potrzeby Srodowiskowego Centrum Integracyjno –Profilaktycznego*” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

W związku z wniesionymi przez Wykonawców zapytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. nr 113 z 2010r., poz. 759 – z późniejszymi zmianami) oraz pkt 24 „Instrukcji dla Wykonawców” - Rozdział 2 siwz Zamawiający poniżej publikuje treść zapytań i udziela odpowiedzi (zapytanie/odpowiedź): **Zamawiający ponumerował zapytania kolejno-narastająco**

**Pytanie nr 15:**

Czy Zamawiający dopuści atlas posiadający motylek do przodu, wyciskanie na ławeczce siedząc, Lastissimus, wiosłowanie, prostowanie nóg, uginanie nóg, blok ciężarków 5-80 kg, waga ciała 130 kg, wymiary urządzenia dł. 181 szer 109 wys 200cm? Urządzenie posiada gwarancję do użyteczności publicznej.

**Odpowiedź:** Jak w odpowiedzi na pytanie 21.

**Pytanie nr 16:**

**Wodospad światłowodów.** Podane są wymiary: wysokość 250 cm (prawdopodobnie jest to długość wiązki), szerokość 200 cm jest to długość zabudowy. Brakuje podanej ilości sztuk w wiązce. Np. wiązki **100szt./250cm, 150szt./250cm** lub **200szt./250cm**. Jeżeli chcieli Państwo mieć zamontowaną wiązkę 200szt/250cm potrzebna jest korekta w przetargu inaczej dostaną Państwo np. wiązkę 50szt/250 cm, która też będzie spełniała warunki

**Odpowiedź:**

**Zamawiający oczekuje wodospadu światłowodów : 200pasm(szt) dł. 250cm ze źródłem światła z półką do montażu i montażem.**

**Pytanie nr 17:**

**Projektor do grafiki.** Podano preferowane kółka z efektami. Czy mają być wszystkie 4 wymienione czy tylko niektóre tarcze plus projektor?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga 4. tarcz o grafice różnorodnej z efektami, np. dzięki zwierzęta, morskie zwierzęta, ptaki, chmury.**

**Pytanie nr 18:**

Sala doświadczania świata

**Siedzisko skórzane**

Czy Zamawiający dopuści pufy okrągłe wypełnione granulatem styropianowym, pokryte ekoskórą w kolorze białym lub beżowym o podstawie 55 cm, wysokość 40cm?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający zamiast wymienionego w pkt. 8 w załączniku nr 6 do „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz siedziska skórzane wprowadza – zamawia:**

**poduchy-pufy z opisem: typu grucha, miękkie poddające się kształtowi ciała, wypełnione granulatem, umożliwiające podparcie pod plecy i ręce, z ekoskóry o wymiarach umożliwiających używanie przez dzieci i młodzież, nie gorsze niż dostępne w firmie DarTerapii. W kolorach zieleni lub innym jednorodnym – szt. 4.**

**Pytanie nr 19:**

Sala doświadczenia świata

**Sofa**

Czy Zamawiający dopuści jako element główny sofę w kolorze białym lub ecru o wymiarach 137x57x56 estetycznie wykonane siedzisko pokryte tkaniną tapicerowaną, o wymiarach dostosowanych do dziecięcego wzrostu. Drewniana konstrukcja mebelka zapewnia stabilność oraz wygodę małym użytkownikom. Mebel doskonale nadaje się do kąpek zabaw, wypoczynku i kąpek bibliotecznych. Jako element dostawny pułę pokryta tkaniną tapicerowaną w kolorze ecru o wymiarach 41x41x29 cm?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający zamiast wymienionej w pkt 13 załącznika nr 6 do „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz sofę wprowadza - zamawia 2 fotele wykonane z ekoskóry. Dwa fotele dwuosobowe typ Club Duo taki sam lub podobny. Kolor taki sam jak puffy -poduchy lub harmonizujący z kolorem puf.**

**Pytanie nr 20:**

**Sofa**

Czy Zamawiający dopuści zamiast sofę jako element główny ogromną pułę z ekoskóry w kolorze białym lub ecru, wypełnioną granulatem styropianowym, o podstawie 140cm i wysokości 80cm, puła dostosowuje się do anatomii ciała, oraz element dostawiany ruchomy podnózek wypełniony granulatem styropianowym o podstawie 47cm i wysokości 15cm?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że zamiast wymienionej w pkt 13 załącznika nr 6 do „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz sofę wprowadza- zamawia 2 fotele wykonane z ekoskóry opisane w odpowiedzi na pytanie 19.**

**Pytanie nr 21:**

Sala sportowo taneczna

**Atlas**

Czy Zamawiający dopuści atlas trójstanowiskowy o wymiarach 110 x 189 cm

Maks. waga użytkownika: 120 kg, waga bloków obciążających:60 kg, wyciąg górny, wyciąg dolny, Dip do ćwiczenia brzucha, ergonomiczna przystawka do nóg, Stepper Cardio z regulacją oporu, modlitewnik z regulacją wysokości, komfortowe oparcie i poduszki, osłona stosu, malowanie proszkowe. Atlas posiada gwarancję i certyfikaty do użyteczności publicznej 1 rok

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza atlas 3 stanowiskowy o wymiarach 330x110x189 opisany wyżej.**

**Pytanie nr 22:**

**II Sala Doświadczenia Świata Wiązki światłowodów**

Czy Zamawiający wymaga żeby wiązki światłowodów były kolorowe przed włączeniem, czy po włączeniu do źródła światła.

Czy Zamawiający wymaga żeby wiązki światłowodów posiadały źródło światła. W specyfikacji brakuje tego parametru.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga aby wiązki światłowodów były kolorowe po podłączeniu źródła światła. Wszystkie wiązki muszą posiadać źródło światła.**

**Na podstawie art. 38 ust 4 ww. ustawy Pzp oraz punktu 26 „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz Zamawiający zmienia poniższe zapisy:**

- w „Instrukcji dla Wykonawców” – w punkcie 8 I. SPECYFIKACJA WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ Filii PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 2 w Środowiskowym Centrum Integracyjno – Profilaktycznym zmienia zapis ppkt 13. z „...Sofa...” na „ ...Fotel z ekoskóry” i w kolumnie „ILOŚĆ” w ww. ppkt 13 z „...1 sztuka...” na „...2 sztuki ...”

- w załączniku nr 6 w SPECYFIKACJI WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ Filii PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 2 w Środowiskowym Centrum Integracyjno – Profilaktycznym zmienia zapis ppkt 13. z „...Sofa...” na „ ...Fotel z ekoskóry” i w kolumnie „ILOŚĆ” w ww. ppkt 13 z „...1 sztuka...” na „...2 sztuki ...”

- w „Instrukcji dla Wykonawców” – w punkcie 8 I. SPECYFIKACJA WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ Filii PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 2 w Środowiskowym Centrum Integracyjno – Profilaktycznym zmienia zapis ppkt 8. z „...Siedzisko (skórzane)...” na „...Poduchy-pufy” i w kolumnie „ILOŚĆ” w ww. ppkt 13 z „...- pufa okrągła - 1 sztuka - pufa z okrągłym wycięciem- 1 sztuka - pufa trójkątna- 3 sztuki...” na „...4 sztuki ...”
- w załączniku nr 6 w SPECYFIKACJI WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ Filii PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 2 w Środowiskowym Centrum Integracyjno – Profilaktycznym zmienia zapis ww. ppkt 8. z „...Siedzisko (skórzane)...” na „...Poduchy-pufy” i w kolumnie „ILOŚĆ” w ww. ppkt 13 z „...- pufa okrągła - 1 sztuka - pufa z okrągłym wycięciem- 1 sztuka - pufa trójkątna- 3 sztuki...” na „...4 sztuki ...”
- w „Instrukcji dla Wykonawców” – w punkcie 8 II. SPECYFIKACJA WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ ORGANIZACJI POZARZĄDOWEJ w Środowiskowym Centrum Integracyjno – Profilaktycznym **wykreśla w całości** ppkt 2, 3 13 oraz 20;
- w załączniku nr 6 **wykreśla w całości** ppkt 2, 3 13 oraz 20 w SPECYFIKACJI WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ organizacji pozarządowej;
- w załączniku nr 6 w SPECYFIKACJI WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ organizacji pozarządowej zmienia zapis ppkt 19. z „...Piłki do koszykówki...” na „...Zestaw do koszykówki” i w kolumnie „ILOŚĆ” w ww. ppkt 19 z „...3 sztuki...” na „3 sztuki w tym: 1 x 5, 1x 6, 1x7...”
- w załączniku nr 6 w SPECYFIKACJI WYPOSAŻENIA POMIESZCZEŃ organizacji pozarządowej w ppkt 7. w kolumnie „OPIS” dopisuje „...+ stojak pod gryf...”.

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający załącza zmieniony-zmodyfikowany:

- „Formularz oferty” – Rozdział 1 siwz
- załącznik nr 7 „WYKAZA CEN”;
- załącznik nr 9 „Karta gwarancyjna”;
- projekt umowy - Rozdział 3 siwz.

***Wprowadzone niniejszym pismem uzupełnienia i odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia***

W załączeniu:

- zmieniony-zmodyfikowany „Formularz oferty” – Rozdział 1 siwz
- zmieniony-zmodyfikowany załącznik nr 7 „WYKAZA CEN”;
- zmieniony-zmodyfikowany załącznik nr 9 „Karta gwarancyjna”;
- zmieniony-zmodyfikowany projekt umowy - Rozdział 3 siwz.
- „ogłoszenie o zmianie ogłoszenia”

Z up. Prezydenta Miasta  
**Ryszard Białek**  
 (Zastępca Prezydenta)